mrrinboy / June 10, 2014 04:23PM

Re: [南早] 中國海軍將首次派艦參加美軍組織的環太軍演 [2014-06-09]

壯觀

Edited 1 time(s). Last edit at 06/10/2014 08:56PM by mepoadm.

adaptor / June 10, 2014 07:34AM

[南早] 中國海軍將首次派艦參加美軍組織的環太軍演 [2014-06-09]

[南早] 中國海軍將首次派艦參加美軍組織的環太軍演 [2014-06-09]

最新更新: 南華早報 引用日期: 2014-06-10

引用連結:

http://www.nanzao.com/tc/china/29111/zhong-guo-hai-jun-jiang-shou-ci-pai-jian-can-jia-mei-jun-zu-zhi-de-huan-tai-jun-yan

軍事專家稱,軍演地點對解放軍來說,是一片陌生海域,也是檢驗中國軍艦性能和官兵訓練水準的好機會。

(Source: 南華早報)

(南早中文網訊)在東海島嶼爭端陷入僵局、南海主權糾紛升溫之際,中國海軍宣佈將派艦艇參加"環太平洋-2014" 演習。這是中國首次參加由美國海軍組織的"環太平洋"多變海上聯合演習。

據解放軍官方媒體《解放軍報》報道,中國海軍已得到中央軍委批准,將於6月中旬,與美國、新加坡、文萊海軍在 關島附近海域組成聯合編隊駛向珍珠港。

新加坡《聯合早報》引述北京軍事專家宋忠平稱,軍演地點主要在夏威夷和美國西岸附近,對解放軍來說,是一片陌生海域,也是檢驗中國軍艦性能和官兵訓練水準的好機會。中國首次參演就派出現役主力戰艦,顯示海軍希望通過演練,學習美國等國家海軍的先進訓練方法,以提高自身水平。

有網民擔心美軍可能會借演戲之機偵測中國軍艦的重要數據。宋忠平認為,中國軍艦在演戲中必然存在保密問題,美國軍艦的重要數據也同樣會對中國保密。但整體而言,美國邀請中國參加環太軍演在一定程度上展示了其軍事透明的善意;中國派出先進戰艦參演,也是展示透明的善意回應。與美國、日本海軍相比,中國海軍還有較大差距,必須善於學習才能縮小這些差距。

日媒報道,今年的"環太平洋"軍演將於6月26日到8月1日舉行。參與該次演習的有47艘水面艦艇、6艘潛水艇、300多架飛機和2.5萬官兵。除中國外,文萊也將首次參加該軍演。

完整資訊,請參閱:

http://www.nanzao.com/tc/china/29111/zhong-guo-hai-jun-jiang-shou-ci-pai-jian-can-jia-mei-jun-zu-zhi-de-huan-tai-jun-yan

Edited 1 time(s). Last edit at 06/10/2014 08:12PM by adaptor.